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Αριθ. Πρωτ.217/22/ 41096                                    Αθήνα, 31  Ιανουαρίου 2025  
  

 Προς 
Τον Υπουργό Υποδομών και 
Μεταφορών 

κ. Χρήστο Σταϊκούρα 
 

Κοινοποίηση  

- Υφυπουργό Υποδομών 

   κ. Νικόλαο Ταχιάο 

- Γενικό Γραμματέα Υποδομών,  

   κ. Κωνσταντίνο Μαγουλά 

-Τα μέλη της Ομάδας Εργασίας 

για την επεξεργασία του 

νομοθετικού και κανονιστικού 

πλαισίου που διέπει την ανάθεση 

και εκτέλεση δημοσίων 

συμβάσεων   
 

ΘΕΜΑ: Επείγοντα ζητήματα του Εργοληπτικού Κλάδου & Επικείμενες τροποποιήσεις 
της νομοθεσίας των δημοσίων συμβάσεων.  
 
Κύριε  Υπουργέ, 
 

Mε την από 27.06.2024 συνημμένη επιστολή, είχαμε προτείνει, εκτός των άλλων,  

στοχευμένες παρεμβάσεις στο θεσμικό πλαίσιο παραγωγής δημοσίων έργων, ζητώντας 

την ταχεία υιοθέτησή τους προκειμένου να καταστεί εφικτή η απρόσκοπτη υλοποίηση 

και ολοκλήρωση τόσο των εν εξελίξει όσο και των προγραμματισμένων έργων, χωρίς να 

κινδυνεύσει η βιωσιμότητα των αναδόχων εργοληπτικών επιχειρήσεων από ατυχείς ή 

και άστοχες θεσμικές προβλέψεις.  
 

Εν συνεχεία,  και  μετά τη δημοσίευση στο ΦΕΚ  6001 Β/2024 της απόφασης  σύστασης  

και συγκρότησης Ομάδας Εργασίας στη Γενική Γραμματεία του Υπουργείου σας, με 

αντικείμενο την επεξεργασία του νομοθετικού και κανονιστικού πλαισίου που διέπει την 

ανάθεση και εκτέλεση δημοσίων συμβάσεων, με την από 06.11.2024 συνημμένη 

επιστολή μας ζητήσαμε τη συμμετοχή εκπροσώπων μας στην ως άνω Ομάδα Εργασίας, 

που  απαρτίζεται αποκλειστικά και μόνο από έγκριτους Νομικούς.  
 

Εξ όσων γνωρίζουμε η Ομάδα Εργασίας έχει ήδη ξεκινήσει το έργο της, μελετώντας και 

καταγράφοντας προτάσεις τροποποίησης της νομοθεσίας των δημοσίων συμβάσεων, 
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χωρίς  ωστόσο να έχουμε μέχρι στιγμής κάποια ένδειξη για την προοπτική συμμετοχής 

μας ή άλλης ανάμειξής μας. 
 

Θεωρούμε απόλυτα απαραίτητο και εύλογο να μας δοθεί η δυνατότητα υποστήριξης 

των θέσεων και προτάσεών μας, μετέχοντας με αυτόν τον τρόπο στις εξελίξεις που 

διαμορφώνουν τις συνθήκες άσκησης του επαγγέλματός μας και δραστηριοποίησης 

των εταιρειών μελών μας – ειδικά δε σήμερα που η ανάγκη ταχείας διεκπεραίωσης 

νομικών ζητημάτων που συνεχώς δημιουργούν προβλήματα στην εξέλιξη και 

ολοκλήρωση των έργων είναι πρόδηλη. 

Επιπλέον η συμμετοχή όλων των φορέων εκπροσώπησης του Κλάδου στις εργασίες της 

Επιτροπής θα είναι προς όφελος των τελικών προτάσεων που θα διαμορφωθούν, αφού 

θα συντελέσει στη μείωση τυχόν αστοχιών και εσφαλμένων  προβλέψεων που έχουν 

παρατηρηθεί κατά το παρελθόν.  
 

Ζητούμε ακρόαση από την εν λόγω Ομάδα Εργασίας, έγκαιρη ενημέρωση  για τις 

προτεινόμενες αλλαγές που μας αφορούν άμεσα και ουσιαστική διαβούλευση επί αυτών 

προκειμένου να επιτευχθεί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα προς όφελος του δημοσίου 

συμφέροντος, των δημοσίων έργων και των αναδόχων τους.  
 

 

Εν αναμονή θετικής ανταπόκρισης εκ μέρους σας, παραμένουμε στη διάθεσή σας. 
 

Μετά τιμής, 
 

Για την ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ των Εργοληπτικών Οργανώσεων 

ΠΕΔΜΕΔΕ, ΠΕΣΕΔΕ και ΣΑΤΕ 
 

Ο Πρόεδρος της ΠΕΔΜΕΔΕ         Η Πρόεδρος της ΠΕΣΕΔΕ                 Ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ  

   

Κωνσταντίνος Γκολιόπουλος               Μαρία Τσιομπάνου                Ζαχαρίας Αθουσάκης 
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